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Настоящая методика поверки распростр.Iняется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого ytleTa электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 330 кВ кОленегорск) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньtх каналов (далее по тексту - ИК),

Интервал между поверкап{и четыре года.
Система автоматизированнiul информационно-измерительнtш коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 3З0 кВ <Оленегорск> (да_пее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуленные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJuI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 330 кВ <Оленегорск> ОАО кФСК ЕЭСD.

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (дшее - МХ) совпадЕlют с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укtванные в таблице l.

Таблица 1 -Операции поверки

Наименование операцши
Номер

пунlсга НЩ
по поверке

Обязательпость проведения
операцпи при

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовкакповерке 6 Ща Ща

2. Внешний осмотр 7.| Ща Да
3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Да .Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да ,Ща

5. Проверка УСПД ,7.4
Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Ща

7. Проверка нагрузки вторичньtх цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 Да Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньtх трансформаторов тока

7.7 Ща .Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.|0 Ща Ща

1 2. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, укшанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ догryскают поверителей, атгестованньIх в

соответствии с ПР 50.2.012, изу{ивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персоЕалом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее l года, изrIившим докуN{ент "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуI!{ентом. Измерение
tIроводят не менее дву( специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждtlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее l года, изучившим докр{ент "Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и
прошедшим обуlение по проведению измерений в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специilлистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +l ОС 6

2
Вольтаtvtперфазометр, диапi}зон измерений от 0 до l0 А, предел
допускаемой относительной погрешности *|,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуtl{ентом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

,7 
;7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

7,6

5

Средства измерений падения нaпряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуIиентом
"Методика выполнения измерений падения нalпряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикtlми системы
7.з

,| Радиочасы "МИР РЧ-01" (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

П рuм е ч ан u е -,Щопускаеmсяпрuмененuе dpyeux ocчoaчblx uвспол|оzаmельныхсреdсmвповеркu
с меmролоеuческuJчru харакmерuсmuксur|u, обеспечuваюлцuл|u mребуемые mочносmu uз*tеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персонirлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с укtвацным докуItIентом. Измерение проводят не
менее двух специЕlлистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьпь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, "Правилапtи техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей", "Межотраслевьгх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТРМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эта-понные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборулование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2,00З, ГОСТ |2,2.007.З,
гост |2.2.007.,7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуrчIентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнaлы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интерв.rл между поверкчlми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят оргtlнизационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к MecTilM установки измерительньrх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению этilлонов, откJIючению в необходимьrх случЕuIх

поверяемьгх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньrх работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньrх документах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
зzвемлены, подсоединение зажимов защитного зчвемления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньж компонентов, ншIичие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рапмещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам элек,грической энергии;
правильность прокJIадки проводньrх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньIх компонентов типам и заводским HoMepaN,I, указанным в

формуляре АИИСКУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньгх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нalличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьгх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нilличие докуIuентов
энергосбытовых организаций, подтверждtlющих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтЕtп,lперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кirлендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСП,Щ
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового прогрЕlммного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообrцений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрilп{мную запIиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функцпонирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5, 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr ч0.9б). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нzlимеIIование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. ,Щля этого запускают на вьшолнение программу сбора

данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку сIIитают успешной, если при
вводе неправильного пapoJul прогр€lNIма не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Вкшочают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считaют успешной, если полr{ено
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.6Проверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наJIичие докр{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждЕlющих
правильность подкJIючения первиIIньD( и вторичньrх обмоток ТН. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньrх и вторитшьгх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +|0 Оh от UHoM.

Измеряют мощность нагрузки ТН, котор.ш должна находиться в диапазоне
(0,25-1,0)'5ц6l,а.

Измерение мощности нагрузки вторичньrх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наерузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канаl в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала межdу поверкаJйu сuсmемы.
Резульmаmьl проверкu счumаюm положumельньlJйlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm
вьtполненllе указанноzо Bblute условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные мо пей поогпаммного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

идентификilIионное наименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 3.1 .0

цифровой идентификатор По DEB0504 1 E4OF7EA8AA505683D78 1 295F

,.Щругие идентификационные дzlнные, если
имеются
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2lопускаеmся моu4носmь на2рузкu опреdеляmь расчеmньlлr пуmеJчl, еслLl uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtм обмоmка7,4

uзме рumе льных mран с ф о рмаmо ро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нi}лиtме доку1!{ентов энергосбытовьгх организаций, подтверждztющих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докр{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньгх цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоЕе (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузками
|;2;2,5;3;5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,251'1,5; 1,75; 3,75 п
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

ПрuJйечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu на2рузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, есл2t

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюлцеzо uнmервала меэlсdу поверкамu сuсmемьt. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоilсumельньlмчl, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm вьtполненuе указанноZо
вьuае условltя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моlцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслtt uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdонсьt всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJч'

тт,

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи ме2Iцу вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJIя каждой фазы по

утвержденному документу "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должно превышжь 0,25 О/о от номинzlльного значения на вторичноЙ обмотке
тн.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uз74еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюIцеlо uнmервала Meucdy поверкамu сuсmемы. Резульmаmьt

проверкu счumаюm положumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьlполненuе

указанн о zo вьrtце mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны пара7|еmры провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlцеео через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9,| Включить радиочасы "МИР РЧ-01", приним€lющие сигнilлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Attc"i (где i -
номер счетчика), Аttивк,

7.9.2 Слустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрaммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Дtzуспд, Дtz..,i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: Atz - Atl

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает t5 с/сут .
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7.10 Првсрк, отсrтgтвпr ошпбок цпформlцвоЕпого обмеЕl
Операчия првершr отсугствия ошrбок шнформачповвого обмева прс.ryсматшаст

эксперимснтаJIьное полв€рхдсние идеЕгttчпости ,пrсловоf, t{змерrrcJшrой цIrформацrrп в
счстrхкж элсктрrr.rсской энергии (исхо.пная lfiформацrr), r памягrr центраlьяоrc серsера,

В момеrг прверки все тсхш{tlеGкхс средства, входящяе в прверяемьй ИК, доJDN(flы
быь вкJпочешI.

7.10,I На сервере системы распечатымют зяачения lктивноfi и реакгиавой
элекФической эЕергIи, зарегпстрriрваflные с ЗO-ти мияушым иЕтервалом за поJIвые
предшествующ!е дrю прЕерки с)пки по всем ИК. Проверяют палиtие дапншх,
соответствуюццtх каtt<лому 30-ти мЕнупlому интервалу времеЕи. Прпуск даrrнъD( Ile

допускается за Ескпюченuсм сJIучасв, когда 7гот прпуск был обусловлен откJuочевием ИК
tlли устраЕеsпым отказом какого-либо компоtlенга системы.

7.10.2 Распечатьвают ,lryрtlал собшгиf, счетчиlФ и УСПД r отirечаюI момеЕIы
яарушевия связи ме)(д]a взмерительнымя компоневтами сист€мы. Прверяот coxpllнHocтb
измерrгельвоfi ивфрмачии в памяги УСП,Il и сервер сисrемы па т€х иtlтервалiD( времеЕи, в
тсчсвие которго была tlарушева связь.

7.10.3 Распсчатываlот на сервере прфиlь налрркш за по,JIяые суrrл,
предлеств},lощце дню поверки. Используя псрсЕосrой комrъют€р, считывают черсз
оrrтопорг прфиль Еsrрузки зlt ае же суп(и, хравядшйся а п,шяти счет.tика. Разлri,цlе
зtlачевиf, акrивЕой (реакгивпоf,) мощяости, храtIящейся в памятl1 сqgгчвка (с }чсrом
коффrчиеlпов траэсформа.rrии измерЕтеJБнш( таflсфрмsторв) и баз€ даttвьц
це$тральвок} серв€ра це долr(яо превышать двух едпиЕц младшего разрядr rгr€шноrо
звачевия.

7.10.4 Рекомендусrся вмеýт9 с проверкоfi по п. 7.10.] слE.Iатъ покilзани, счет.пlка по
аrгивfiой и реактквflой элекФической эвергrи стрго в конце поJrучаса (часа) и cРaвtlnвaтb с
даяньши, }rрегистрrrрsанвыми Е с€рвере с8стемы дrя того же момснта вр€меяrr. Дпя этого
визуаJъно ялlл с помоцlью перевосаого компьютер черgз оптопорг считываtот покrвztниrl
счстчика по акг}lввоfi и реаrтиsЕой элекгрпческоf, эвергl{в и сравrtивают 7tи даяпые (с

леrом коффичиеrюв трапформачяи шмФитеJьвьц тршrформаторв), с показавllямt
зарегистрlrрЕанвыми в серв€рс сист€мы. Расхождеttl{е gе должЕо прсвцшsть две едиtlицы
младдего р&зрца.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8.1На основаЕии полоrOfт€львьD( результатов по цуЕктам раздела 7 выписЕвIlют

свliдетеJьство о пов€ркс АИИС КУЭ в соответствии с ПР 50.2.006. В пряложеяии к
свв,детельству у(!выsают перечснь ИК.

8.2 При оФиц8тельяьD( рgзуJътsта)( поверкв, АИИС КУЭ призfiается пего,шlой к
да,тыrеllцеfi эксшIуатапш ti на llee вцдвют liзвсцеЕяе о непригодlости в соответствип с
ГIР 50.2.006 с указаlшем прrчия.

Начальнпк цеггра JlЪ 500
ФБУ (РостеqI-Москва)) Р. В. КорвкпЕ


